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COMMISSIONE INGEGNERIA FORENSE 

VERBALE n° 6/2014 

Riunione del 25 settembre 2014 

Presenti:  Soragna (Coordinatore), Beretta, Bucci, Camarota, Carosso, Cavallero, Cervini Corsi, De Pasquale,  

Errichiello, Franzi,  Gallo,  Mantegazza, Moriconi, Riccio, Rodano,  Scagliola, Valgoglio. 

Assenti Giustificati: De Donno (Consigliere Referente OIT),  Vinardi (Consigliere Referente FOIT), Grosso, Tuninetti, 

Vissio. 

Ospiti: n.n. 

ODG 1)- “Aggiornamento Organismo di Mediazione”: l’ing De Donno, intervenuto brevemente alla Commissione, 

ha anticipato che nel mese di ottobre ci sarà il corso di aggiornamento del mediatore civile, della durata di 16 

ore al costo di circa 100 € 

 

ODG 2) – “Fatturazione elettronica” viene  precisato in commissione che la fatturazione elettronica è necessaria 

solo ed esclusivamente, allo stato attuale, per lavori con Enti Pubblici. Si discute sulla forma e sul tipo di 

documento da inviare. Si suggerisce di contattare il Coordinatore della Commissione Lavori Pubblici. 

 

ODG 3) – “Seminari proposti dalla commissione forense”: si esamina il testo della mail ricevuta dal collega Carlo  

Brizzi e si conviene di convocarlo alla prossima commissione del mese di novembre 2014 al fine di avere un 

chiarimento sul tema proposto. 

 

ODG 4) – Varie ed eventuali  

A seguito dell’entrata in vigore del processo civile telematico (PCT)  alcuni colleghi esaminano e discutono su 

quale Società di servizi telematici utilizzare. Si fanno i nomi di VISURA, OPEN DOT, QUADRA, TOTCOM (??). Si 

suggerisce al coordinatore di organizzare un incontro con tali società. 

 

Aggiornamento categorie professionali degli elenchi del Tribunale di Torino: in analogia a quanto già fatto 

dall’Ordine dei Geometri, anche OIT ha deciso di presentare un documento ufficiale. Verrà inviato a tutti i 

membri l’elenco, già revisionato con l’ing. Vinardi, per una personale riflessione e ci si rimanda per un comune 

dibattito alla prossima riunione. 

 

Viene ricordato che il 28 e 29 ottobre ci sarà un convegno in Regione per il ventennale dell’alluvione 

dell’autunno del 1994. 

 

Viene infine dato il benvenuto ai nuovi membri di commissione, l’ing. Tiziana Chiaese, l’ing. Maria Mantegaza e 

l’ing. Giancarlo Carosso. 

 

La Commissione termina alle ore 20.15.  

                    Il Coordinatore e segretario verbalizzante  
              Chiara Soragna 


